T pac, M,ZJ',&OMW. 052

Ananmuz AHKCTUPOBAHUS pOI[HTeJIefI II0 BOIIpocaM OpraHu3anuu ropAYCTO IMUTAHUS.

Henb ankeruposaHus: BbuicHUTh ycTpampaer jm pomuTeNel opraHu3alys NHUTAaHUS B
IIKOJIC, MEHIO Ka4eCTBa NPUTOTOBJICHHS IWINM, rpabuk NuTaHus. B anKeTHpoBaHMM
y1acTBOBAIM POAUTENH yIamMXCcs 2-5 Kiaccos mkomnsl. Onpomerno 33 wenosexa, Beum
IIOJIy9€HBI CIIEAYIOIUE Pe3yIBTATEL:

Ne Bomnpocs! ankeTEI OTgeTrl
/I Ha Her Huorpa | 3arpymusrocs
OTBETHTh

1 YcTpauBaer Jin Bac cucTeMa 22 5 - 6
IIUTaHWs B IIKOJIE? (66,66%) | (15,16%) (18,18%)

2 | Haemaercs nu Bam pebeHOK B 17 3 13 -
KOS ? (51,51%) | (9,10%) | (39,39%)

3 XBaraer i 32 1 - -
[IPOJOKUTEIHHOCTH (96,97%) | (3,03%)
TIEPEMEHEI JI TOTO, YTOOEI
Balll peOCHOK IIOEJI B IIKOJIE?

4 Hpasurcs i Baniemy 12 4 17 -
pebeHKy nuTaHHe B MKOIBHOH | (36,36%) | (12,1 3%) | (51,51%)
CTOJIOBOH?

5 YcTpauBaeT i Bac MEHIO B 21 8 4 -
IIKOJIBHOM CTOJIOBON? (63,63%) | (24,24%) | (12,13%)

6 | Cuuraere i BBl IUTAaHVE B 26 7 - -
LIKOJIE 37J0POBLIM U (78,79%) | (21,21%)
IIOJIHOIICHHEIM?

7 | Bamu mpemioxeHus o Pasnoo6pasuts MeHrO

YIAYUIIECHUIO TUTAHUS B
mKoJe?

Be1BotsI M pekoMenanuy.
- IIpofo/DKUTS MOHHTOPHHT OPraHU3aIMy TOPSIEro IUTAHUS B IIKOJIC.
- Kontpons 3a cobionenue pexuma pabot u rpad¥KOM mpreMa IHIIH.

Hupextop MOY CIII Ne 1




